

2009年市委、市政府为民承诺的“十大实事”，内容涉及与民生密切相关的就业、社会保障、教育、生态环境建设等多个方面。时间已经过半，“十大实事”进展如何？昨日，市政府督察室通报了“十大实事”进展：城市食品市场抽检合格率提高2个百分点，经适房开工率55.5%，开工建设的6所中小学其中4所年底前可竣工，片医负责制覆盖140万人，已完成全年任务；全市常住儿童接种疫苗率达98%以上，市区新增绿地430万平方米，城市空气优良天数达标率为89%……

晚报记者 孙娟 实习生 张峰

本市“十大实事”进展顺利

经适房完成过半

●空气优良天数达标率为89% ●“片医”负责制完成任务



【关键词】农民直补资金

目标：粮食最低收购价每斤平均提高0.11元。
进展：截至7月11日，我市累计收购夏粮626895吨，其中按市场价收购15083吨，一级白小麦每市斤0.91元，比上年提高0.1元。按目前

收购价格和数量计算，农民比上年多增加收入12530万元。我市粮食直补和农资综合直补资金全部兑付结束，兑付率100%，直补资金已全部兑付到农民手中。



【关键词】就业

目标：全市城镇新增就业再就业12万人，新增农村劳动力转移就业10万人。
进展：上半年，全市82481名城镇求职人员

实现就业再就业，完成年计划的68.7%；全市农村富余劳动力实现转移就业77829人，完成全年目标任务的77.8%。

【关键词】企业离退休人员养老金

目标：提高企业退休人员养老金标准，人均月增加120元。
进展：全市22.7万企业离退休、退职人员月人均增加123.81元养老金，增加养老金待遇高出目标3.81元。
目标：全年全市城乡居民基本养老保险参保人数达到35万人。

进展：截至6月底，全市城乡居民基本养老保险参保人数25.84万人，达到全年任务的73.83%。
目标：为全市1万名白内障患者免费实施复明手术。
进展：截至7月13日，全市今年已累计筛查白内障患者10776人，实施免费复

明手术8559例，完成全年任务数的86%。
目标：农村计划生育家庭奖励扶助金由每人每年600元提高到1000元，全市独生子女家庭奖励扶助标准统一提高到每月40元。
进展：上半年的独生子女父母奖励费已发放到位(市级下拨资金2025万元)。



【关键词】经济适用房

目标：开工建设经济适用房150万平方米，竣工100万平方米。

进展：开竣工面积分别是年度目标的55.5%、58.1%，时间过半，任务过半。



【关键词】中小学

目标：市区新建、改扩建中小学16所。
进展：目前有6所学校已开工建设，伏牛路第二小学改扩建项目基本竣工等待验收，帝湖小学和第八十五中学8月底前竣工，郑州中学附属小学正在进行地下管网改造，惠济一中年前能够竣工，航空港区中学能够实现明年秋季招生。
仍有10所学校未开工：二中南校区、101中学新校区、106中学高中部迁建、惠济区域内新建高

中项目、中原区育才小学改扩建项目、中原区新建寄宿制初中项目、二七区新建佛岗东路小学项目、二七区新建政通路第二小学项目、二七区辅读学校迁建项目、经开区新建经开区第二初中项目。
据悉，中原区新建寄宿制初中，由于原址为南水北调工程绿化用地，需要重新选址；其他9所学校项目建设分别处于可行性论证、总体规划、工程设计、办理相关许可证等阶段。

【关键词】天桥

目标：建成8座人行过街设施，开工建设8个主干道的下穿式隧道，对100条背街小巷实施改造。

进展：水校门口、动物园、黄河路—文化路、人民路—太康路、郑大东门、棉纺路—嵩山路这6座天桥，施工单位已进

场。东风路—文化路人行天桥尚未开工，商城路—紫荆山路天桥正在做规划方案。背街小巷实施改造正在按计划进行。



【关键词】片医 接种疫苗

目标：“片医负责制”试点单位增加至25家，覆盖人口达到140万人；儿童接种扩展到9种疫苗预防11种传染病。
进展：全市27家“片医负责制”试点单位，服务辖区居民140余万人。
今年市政府已安排400万元扩大免疫规划工作经费。目前，我市儿童预防接种扩大为9种疫苗(乙肝疫苗、卡介苗、脊灰疫苗、百

白破疫苗、麻风疫苗、白破疫苗、流脑疫苗、乙脑疫苗、麻腮风疫苗)预防11种传染病(乙型肝炎、结核病、脊髓灰质炎、百日咳、白喉、破伤风、麻疹、流行性脑脊髓膜炎、流行性乙型脑炎、风疹、流行性腮腺炎等)。甲肝疫苗暂未纳入免费接种范围。
如今，全市常住儿童接种率达98%以上，居住3个月以上流动儿童接种率达95%以上。



【关键词】食品

目标：创建食品安全优秀城市，力争全城市、农村食品市场抽检合格率比上年分别提高2和3个百分点。
进展：上半年对全城市市场销售的食用

油、肉、散装白酒、调味品、豆制品、麻辣休闲食品、饮料、水发产品等食品进行的质量监测工作中，共检测各类食品样品143个批次，不合格样品27个批次，合格率为81.12%，基本达到目标。

【关键词】文化站 农村文化大院

目标：新建50个乡镇(街道办事处)综合文化站、800个行政村文化大院。

进展：截至目前，7个文化站、180个文化大院已基本建成，其余文化站和农

村文化大院建设均已启动，完成比率不足20%。



【关键词】绿地 空气质量

目标：市区新增绿地500万平方米
进展：截至目前，市区(市内五区、郑东新区、高新技术开发区、经济技术开发区、上街区)共完成新建绿地430.9万平方米。其中，惠济区超额完成任务，完成任务量的134%，排名第一；上街区仅完成全年任务的20%。

目标：确保2009年郑州城区空气质量优良天数达到310天以上，确保城市集中式饮用水源地取水水质达标率达到97%以上。
进展：截至6月30日，城区环境空气质量优良天数达到161天，达标率为89%，全市饮用水源地水质达标率保持100%，未发生城市饮用水源地水质污染事故。

晚报记者 张翼飞 图

(豫)医广【2008】第08-15-297号

有报道称：河南曙光医院运用某进口设备，十分钟即可治疗重度环状混合痔，患者当天手术，当天即可回家。此消息一经传出，便引起了患者的关注。众所周知，痔疮作为一种常见的肛肠疾病，根据发病机理的轻重缓急，有14种之多。传统外剥内扎手术至少需半小时，术后患者需卧床15天以上，该进口设备何以如此？手术效果如何保证？会不会引起肛门狭窄、肛门失禁等并发症？带着这些疑虑，我们走进了河南曙光医院肛肠科。

十分钟一台痔疮手术

揭秘：河南曙光医院进口PPH吻合术

□医生介绍：

只要适应症符合，十分钟可完成

河南曙光医院微创肛肠科冉纪萍主任说，传统观念认为：痔是直肠下端的静脉团。现代医学证实，痔其实就是肛垫，起到精细排便的作用，当其充血、肥大、位移后，才形成了痔疮。

医院采用的美国PPH技术原理就在于环状切除直肠粘膜上端部分组织，并进行瞬间吻合，使脱滑的直肠粘膜向上悬吊，回复到正常的解剖位置。同时因切断动脉的分支，痔核萎缩。

PPH技术适用于各类痔疮，尤其是重度内痔和部分直肠粘膜脱垂的患者。所以说只要适应症吻合，基本可实现一台手术十分钟。

□效果反馈：

无痛苦、恢复快是技术亮点

为了验证冉主任的话，我们随机走访了一个刚做完PPH手术的患者—省会某通讯公司的负责人张先生，因平时工作忙，所以特别注重效率。张先生称，当时选择PPH手术，也是因为听说该技术恢复快、无痛苦、无创伤等优点。当天上午他10点多做完手术，观察了1个多小时后，觉得没什么不适感，就自行回家了。

据了解，因手术部位位于齿状线上端，受植物神经控制，所以全程无痛；同时手术区域的隐蔽性，使其愈合快，不易感染；最重要的是由于手术没有破坏具有精细控便和感觉功能的肛垫，最大程度减少了肛门狭窄、肛门失禁等并发症的产生。

□专家建议：

临床效果良好，但不易推广

随后，我们电话联系了中国医师协会肛肠专业委员会副会长董平教授，董教授坦言，该技术自1997年临床推广以来，在全球已经为40余万名患者解除了病痛，在中国接受PPH手术的患者也达十万余名。而且这些患者远期、近期效果都比较理想，因其安全、无痛、无并发症等优点，已经成为很多痔疮患者的首选。但是，董教授提醒广大患者，虽然该技术拥有诸多优点，但是对医生的技术和经验要求非常高，现阶段推广和普及有一定难度，目前省内也只有部分医院能够开展，因此，患者最好选择专业肛肠医院进行手术。

□患者担心：

秋季治痔疮，到底好不好

很多人认为，初秋气温较高，容易感染，不利于治疗。对此，冉纪萍主任称，秋季是治疗痔疮、便秘等肛肠疾病的最佳时节，这也是曙光医院肛肠科人满为患的主要原因。解释为什么很多顽固的肛肠病患者选择在秋季进行治疗时，冉主任谈到了三点原因：

一、患者恢复时间短：秋季人体机能新陈代谢旺盛，上皮组织再生能力加快。此时对痔疮等肛肠疾病进行治疗，术后创伤恢复更快。临床调查显示，患者恢复期要比冬季缩短三分之一。

二、微创技术杜绝感染：与传统的开放式手术相比，PPH技术的手术区域位于体内，为微创手术，因此杜绝了感染的发生。

三、秋季有利于药物吸收：秋季人体气血旺盛，腠理开泄，消化系统代谢旺盛，不仅有利于药物吸收，药力更易直达病灶，提高疗效的同时，激发人体正气。

作为省、市、新农合医疗保险定点单位，河南曙光医院立足于微创诊疗领域前沿，拥有以中医药科技学院冉纪萍教授、河南肛肠学会委员周涛主任领衔的专家团队，与国际接轨的各种先进诊疗技术，为患者的康复提供全面保障。

如果您或您的家人、朋友正在被肛肠疾病所困扰，敬请拨打预约电话：0371-6352 3333或者直接到位于文化路北段省财经学院对面的曙光医院咨询。